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  Na vére! A rendszerváltás után szerencsésen eljött az a pillanat, amikor a
politikusok megkezdték a sajtó szisztematikus lejáratását is. Amiben maga
az érintett közeg is lelkes résztvevő. Mert ami a legújabb Táncsics-díj
(képünkön a névadó, Táncsics Mihály látható) körül kialakult, az egy jófajta
kutyakomédiával is felér. Amit nehéz követni, bár érdemes! Aki nem lesz
tőle ideges, az szórakozhat rajta.   

Idén egy olyan személy is kapott kitüntetést idén, akiről elég, ha azt
mondjuk, minimum zavaros személyiség. Tele
összeesküvés-elméletekkel, némi „diszkrét” rasszizmussal, nagy
„megmondó képességgel”. Akit arra kértek, ugyan, adná már vissza
a díja (meg nyilván az azzal járó 4000 000 forintot is, ami ebből a
szempontból mellékes).

Még mielőtt a felszólítás elhangzott volna, egyesek már
önkéntesen, „önkényesen” mondtak le a korábban átvett
elismerésükről. Ezek szerint egyik kapja, másik adja. Aztán az
előző nem kéri, erre mondjuk nem volt különösebb reakció, emez
oldalon. Pedig jó lett volna némi megerősítés: igenis, mégis kell
nekem, mert azt korábban kiérdemeltem.

De, hogy ne csituljanak a hullámok, Balog Zoltán, erőforrási
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miniszter szerint egyfajta megtisztulást is hozott az a hiba, aminek
alapján a megosztó személyiség átmenetileg kezéhez vehette a
Táncsics-díjat.     

Kissé kiterjesztve a problémát, nyilván vannak olyanok, akik nem
kapták meg, de nem is válnának meg az ereklyétől. Mások szintén
nem jutottak eddig meghívóhoz az átadási eseményre, ám már
eleve el sem mennének.

A zűrzavart kibogozva, Táncsics Mihály talán csak egyet tehetne,
ha módja volna rá. Egyszerűen visszavenné a méltatlanul
felhasznált nevét, ettől az egész cirkusztól. Mivel azonban őt senki
sem kérdezte meg, hát áthidaló megoldásként lehetne egy valamit
tenni. 

Megadnám a bankszámlám számát, a pénzt mindenképpen küldjék
el, a többit majd megbeszélem az illetékesekkel. Nem tudom kik
azok, de mindegy is! Hiszen bárkik legyenek azok, előbb utóbb
jönnek a politikai ellenfeleik, aztán minden érvénytelenné,
hiteltelenné válik körülöttem. És kezdődik minden újra, vég nélkül.
Ami nem baj, bár kissé már unalmas a műsor. 
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